

Quality Heating

Aluminium Heating Panel

Bureauverwarmer — handleiding & installatievoorschriften



Welkom bij uw nieuwe infrarood bureauverwarmer van Quality Heating. Dit compacte verwarmingspaneel is ontwikkeld voor gebruik onder een tafelblad of bureauoppervlak en zorgt voor doelgerichte warmte precies waar u dat nodig heeft. Dankzij de meegeleverde voetsteunen is het paneel ook eenvoudig vrijstaand te plaatsen. Het lichtgewicht ontwerp maakt het bovendien makkelijk om het paneel mee te nemen.

Lees deze handleiding aandachtig door voordat u het apparaat in gebruik neemt. Correcte installatie en gebruik zijn voorwaarden voor een volledige garantiedekking.

Technische specificaties

Specificatie	QH-BUR-015	QH-BUR-016
Afmetingen (bxhxd)	30 x 50 x 1,5 cm (2,5 cm bij paneel)	60 x 60 x 1,5 cm (2,5 cm bij paneel)
IP-waarde	IP20	IP20
Voedingskabel	Ca. 140 cm	Ca. 140 cm
Warmtestanden	3 standen (hoog/medium/laag)	3 standen (hoog/medium/laag)
Vermogen 230V/50Hz	100 W (± 20 W)	235 W (± 20 W)
Verbruik – Hoog	90 W ± 10 W	215 W ± 20 W
Verbruik – Medium	70 W ± 10 W	160 W ± 15 W
Verbruik – Laag	50 W ± 10 W	110 W ± 10 W
Temp. – Hoog	80 °C ± 5 °C	80 °C ± 5 °C

Temp. – Medium	65 °C ± 5 °C	65 °C ± 5 °C
Temp. – Laag	50 °C ± 5 °C	50 °C ± 5 °C
Timer	3, 6 of 9 uur	3, 6 of 9 uur
Paneel (onder tafel)	Rechts	Links

** De werkelijke oppervlaktetemperatuur kan variëren afhankelijk van de omgevingsomstandigheden.*

Veiligheidsinstructies

- Schakel het apparaat altijd volledig uit en haal de stekker uit het stopcontact voordat u het paneel installeert, verplaatst, reinigt of onderhoudt.
- Lees deze handleiding volledig door en bewaar hem voor toekomstig gebruik.
- Gebruik het paneel uitsluitend zoals omschreven in deze handleiding.
- Sluit nooit meer dan 3600 watt aan op dezelfde groep (16A).

Installatievoorschriften

- Negeren van de veiligheidsinstructies kan leiden tot elektrische schokken, brand of ernstig letsel.
- Dit apparaat is geen speelgoed. Houd het buiten bereik van kinderen en dieren.
- Dek het paneel nooit af en verplaatst het niet terwijl het in gebruik is.
- Ga niet op het paneel zitten of staan.
- Controleer voor elk gebruik de kabel en aansluitingen op beschadigingen. Gebruik het apparaat nooit met een beschadigde kabel.
- Gebruik het paneel niet wanneer het nat is. Bedien het niet met vochtige handen.
- Houd het paneel minimaal 50 cm verwijderd van gordijnen en andere brandbare materialen.
- Zorg dat alle elektrische aansluitingen voldoen aan de technische specificaties in deze handleiding.

Plaatsing op de voetsteunen

Gebruik de meegeleverde voetsteunen om het paneel vrijstaand op een vlakke, stabiele ondergrond te plaatsen. Let daarbij op de juiste oriëntatie van het bedieningspaneel:

	QH-BUR-015	QH-BUR-016
Afmetingen (bxh)	30 x 50 cm	60 x 60 cm
Positie bedieningspaneel (vrijstaand)	Rechtsonder	Rechtsboven

Het paneel mag uitsluitend rechtopstaand worden gebruikt. Controleer altijd of het bedieningspaneel zich aan de correcte zijde bevindt voordat u het apparaat inschakelt.

Montage onder het bureaublad

1. Verschuif de bevestigingsclips langs de randen van het paneel naar de gewenste positie.
2. Zorg dat het bedieningspaneel aan de juiste zijde is gepositioneerd (zie specificatietabel).
3. Markeer de bevestigingspunten op de onderzijde van het tafelblad.
4. Bevestig de stalen montageplaatjes op het tafelblad. In de verpakking zitten zowel schroeven als dubbelzijdig tape. Voor een duurzame montage adviseert Quality Heating het gebruik van de meegeleverde schroeven.
5. Klik het paneel met de magneten vast op de ijzeren plaatjes onder het tafelblad.
6. Het paneel is nu gereed voor gebruik.

Bediening

Steek de stekker in een geaard stopcontact en druk op de aan/uit-knop om het paneel in te schakelen.

- Bij inschakeling start het paneel automatisch op stand HIGH met een timerduur van 3 uur.
- Druk kort op de POWER-knop om het paneel uit te schakelen.
- Gebruik de TEMP-knop om te wisselen tussen de drie verwarmingsstanden: Laag / Medium / Hoog.
- Gebruik de TIMER-knop om de gewenste uitschakelvertraging in te stellen: 3, 6 of 9 uur.
- Wanneer het paneel actief is, branden zowel de aan/uit-LED als de indicatielampjes voor de geselecteerde stand en timer.

Storingsmelding: knippert de LED-indicator snel in rood, schakel het apparaat dan direct uit en neem contact op met uw verkoopadres of met Quality Heating (zie contactgegevens).

Onderhoud en reiniging

De infrarood verwarmingspanelen van Quality Heating zijn vrijwel onderhoudsvrij. Zorg ervoor dat het paneel stofvrij is voordat u het hanteert.

- Schakel het apparaat uit en haal de stekker uit het stopcontact vóór het reinigen.
- Maak het paneel uitsluitend schoon met een droge, zachte doek.
- Dompel het paneel nooit onder in water en zorg dat er geen vocht in de behuizing kan binnendringen.
- Bescherm de elektrische componenten te allen tijde tegen vocht en vloeistoffen.
- Gebruik geen agressieve reinigingsmiddelen, schuurmiddelen of producten op alcoholbasis.

Garantie en service

Quality Heating biedt een garantietermijn van 2 jaar op de elektrische werking van het verwarmingselement, mits het apparaat is geïnstalleerd en gebruikt conform deze handleiding.

Voor vragen of technische ondersteuning kunt u contact opnemen met uw installateur of verkoopadres. Klanten in Nederland en België kunnen ook rechtstreeks contact opnemen met de importeur:

Quality Heating

Phoenixstraat 35-17

1812PP Alkmaar

Nederland

Quality Heating

Aluminium Heizpanel

Schreibtischheizung — Bedienungsanleitung & Installationsvorschriften



Herzlichen Glückwunsch zum Kauf Ihrer neuen Infrarot-Schreibtischheizung von Quality Heating. Dieses kompakte Heizpanel wurde für die Montage unter einer Tisch- oder Schreibtischplatte entwickelt und liefert gezielte Wärme genau dort, wo Sie sie brauchen. Dank der mitgelieferten Standfüße lässt sich das Panel auch problemlos freistehend aufstellen. Das leichte Design macht es außerdem einfach, das Panel überall mitzunehmen.

Lesen Sie diese Anleitung vor der Inbetriebnahme sorgfältig durch. Korrekte Installation und Verwendung sind Voraussetzung für die vollständige Garantieabdeckung.

Technische Daten

Spezifikation	QH-BUR-015	QH-BUR-016
Abmessungen (BxHxT)	30 x 50 x 1,5 cm (2,5 cm am Bedienfeld)	60 x 60 x 1,5 cm (2,5 cm am Bedienfeld)
IP-Wert	IP20	IP20
Netzkabel	Ca. 140 cm	Ca. 140 cm
Heizstufen	3 Stufen (hoch/mittel/niedrig)	3 Stufen (hoch/mittel/niedrig)
Leistung 230V/50Hz	100 W (± 20 W)	235 W (± 20 W)
Verbrauch – Hoch	90 W ± 10 W	215 W ± 20 W
Verbrauch – Mittel	70 W ± 10 W	160 W ± 15 W
Verbrauch – Niedrig	50 W ± 10 W	110 W ± 10 W
Temp. – Hoch	80 °C ± 5 °C	80 °C ± 5 °C

Temp. – Mittel	65 °C ± 5 °C	65 °C ± 5 °C
Temp. – Niedrig	50 °C ± 5 °C	50 °C ± 5 °C
Timer	3, 6 oder 9 Stunden	3, 6 oder 9 Stunden
Bedienfeld (unter Tisch)	Rechts	Links

** Die tatsächliche Oberflächentemperatur kann je nach Umgebungsbedingungen variieren.*

Sicherheitshinweise

- Trennen Sie das Gerät stets vollständig vom Stromnetz, bevor Sie das Panel installieren, bewegen, reinigen oder warten.
- Lesen Sie diese Anleitung vollständig und bewahren Sie sie für zukünftige Verwendung auf.
- Verwenden Sie das Panel ausschließlich wie in dieser Anleitung beschrieben.
- Schließen Sie nie mehr als 3600 Watt an dieselbe Gruppe (16A) an.

Installationsvorschriften

- Das Nichtbeachten der Sicherheitshinweise kann zu Stromschlägen, Bränden oder schweren Verletzungen führen.
- Dieses Gerät ist kein Spielzeug. Halten Sie es von Kindern und Tieren fern.
- Decken Sie das Panel niemals ab und bewegen Sie es nicht während des Betriebs.
- Setzen oder stellen Sie sich nicht auf das Panel.
- Überprüfen Sie vor jedem Gebrauch Kabel und Anschlüsse auf Beschädigungen. Betreiben Sie das Gerät nie mit einem beschädigten Kabel.
- Verwenden Sie das Panel nicht, wenn es nass ist. Bedienen Sie es nicht mit feuchten Händen.
- Halten Sie das Panel mindestens 50 cm von Vorhängen und anderen brennbaren Materialien entfernt.
- Stellen Sie sicher, dass alle elektrischen Anschlüsse den technischen Spezifikationen entsprechen.

Aufstellung auf den Standfüßen

Verwenden Sie die mitgelieferten Standfüße, um das Panel freistehend auf einer ebenen, stabilen Unterlage aufzustellen. Achten Sie dabei auf die korrekte Ausrichtung des Bedienfeldes:

	QH-BUR-015	QH-BUR-016
Abmessungen (BxH)	30 x 50 cm	60 x 60 cm
Position Bedienfeld (freistehend)	Unten rechts	Oben rechts

Das Panel darf ausschließlich in aufrechter Position verwendet werden. Überprüfen Sie stets, ob sich das Bedienfeld auf der richtigen Seite befindet, bevor Sie das Gerät einschalten.

Montage unter der Schreibtischplatte

7. Schieben Sie die Befestigungsclips an den Seiten des Panels in die gewünschte Position.
8. Stellen Sie sicher, dass das Bedienfeld auf der richtigen Seite ausgerichtet ist (siehe Spezifikationstabelle).
9. Markieren Sie die Befestigungspunkte auf der Unterseite der Tischplatte.
10. Befestigen Sie die Stahlmontageplatten an der Tischplatte. Im Lieferumfang sind sowohl Schrauben als auch doppelseitiges Klebeband enthalten. Quality Heating empfiehlt die Verwendung der mitgelieferten Schrauben.
11. Befestigen Sie das Panel mit den Magneten an den Eisenplatten unter der Schreibtischplatte.
12. Das Panel ist nun betriebsbereit.

Bedienung

Stecken Sie den Stecker in eine geerdete Steckdose und drücken Sie die Ein/Aus-Taste, um das Panel einzuschalten.

- Das Panel startet automatisch auf der Stufe HIGH mit einem Timer von 3 Stunden.
- Drücken Sie kurz die POWER-Taste, um das Panel auszuschalten.
- Verwenden Sie die TEMP-Taste, um zwischen den drei Heizstufen zu wechseln: Niedrig / Mittel / Hoch.
- Verwenden Sie die TIMER-Taste, um die Abschaltverzögerung einzustellen: 3, 6 oder 9 Stunden.
- Wenn das Panel aktiv ist, leuchten die Ein/Aus-LED und die Anzeigeleuchten für die gewählte Stufe und den Timer.

Störungsmeldung: Blinkt die LED-Anzeige schnell in Rot, schalten Sie das Gerät sofort aus und wenden Sie sich an Ihre Verkaufsstelle oder an Quality Heating (siehe Kontaktdaten).

Wartung und Reinigung

Die Infrarot-Heizpaneele von Quality Heating sind nahezu wartungsfrei. Stellen Sie sicher, dass das Panel staubfrei ist, bevor Sie es verwenden.

- Schalten Sie das Gerät aus und ziehen Sie den Stecker vor der Reinigung.
- Reinigen Sie das Panel ausschließlich mit einem trockenen, weichen Tuch.
- Tauchen Sie das Panel niemals in Wasser und stellen Sie sicher, dass keine Feuchtigkeit in das Gehäuse eindringen kann.
- Schützen Sie die elektrischen Komponenten stets vor Feuchtigkeit und Flüssigkeiten.
- Verwenden Sie keine aggressiven Reinigungsmittel oder Produkte auf Alkoholbasis.

Garantie und Service

Quality Heating gewährt eine Garantiezeit von 2 Jahren auf die elektrische Funktion des Heizelements, sofern das Gerät gemäß dieser Anleitung installiert und verwendet wurde.

Bei Fragen oder technischem Support wenden Sie sich bitte an Ihren Händler. Kunden in den Niederlanden und Belgien können sich auch direkt an den Importeur wenden:

Quality Heating

Phoenixstraat 35-17

1812PP Alkmaar

Nederland

Quality Heating

Aluminium Heating Panel

Under desk heater — manual & instructions



Thank you for purchasing your new Quality Heating infrared desk heater. This compact heating panel is designed to be mounted under a tabletop or desk surface, delivering targeted warmth right where you need it. Thanks to the included standing feet, the panel can also be used freestanding on the floor. Its lightweight design makes it easy to take along wherever you go.

Please read this manual carefully before use. Correct installation and use are required to benefit from the full warranty coverage.

Technical specifications

Specification	QH-BUR-015	QH-BUR-016
Dimensions (WxHxD)	30 x 50 x 1.5 cm (2.5 cm at control panel)	60 x 60 x 1.5 cm (2.5 cm at control panel)
IP rating	IP20	IP20
Power lead	Ca. 140 cm	Ca. 140 cm
Heat settings	3 settings (high/medium/low)	3 settings (high/medium/low)
Power 230V/50Hz	100 W (± 20 W)	235 W (± 20 W)
Consumption – High	90 W ± 10 W	215 W ± 20 W
Consumption – Medium	70 W ± 10 W	160 W ± 15 W
Consumption – Low	50 W ± 10 W	110 W ± 10 W
Temp. – High	80 °C ± 5 °C	80 °C ± 5 °C

Temp. – Medium	65 °C ± 5 °C	65 °C ± 5 °C
Temp. – Low	50 °C ± 5 °C	50 °C ± 5 °C
Timer	3, 6 or 9 hours	3, 6 or 9 hours
Control panel (under desk)	Right	Left

** The actual surface temperature may vary depending on environmental conditions.*

Safety information

- Always disconnect the device completely from the mains before installing, moving, cleaning, or maintaining the panel.
- Read this manual thoroughly and keep it for future reference.
- Only use the panel as described in this manual.
- Do not connect more than 3600 Watts to the same circuit (16A).

Installation instructions

- Failure to follow the safety instructions may result in electric shock, fire, or serious injury.
- This device is not a toy. Keep it out of reach of children and animals.
- Never cover or move the panel while it is in use.
- Do not sit or stand on the panel.
- Check the cable and connections for damage before each use. Never operate the device with a damaged cable.
- Do not use the panel when wet. Do not handle it with wet or damp hands.
- Keep the panel at least 50 cm away from curtains and other flammable materials.
- Ensure that all electrical connections comply with the technical specifications in this manual.

Installation on standing feet

Use the supplied standing feet to place the panel freestanding on a flat, stable surface. Pay attention to the correct orientation of the control panel:

	QH-BUR-015	QH-BUR-016
Dimensions (WxH)	30 x 50 cm	60 x 60 cm
Control panel position (freestanding)	Bottom right	Top right

The panel may only be used in an upright position. Always verify that the control panel is on the correct side before switching on the device.

Installation under the desk

13. Slide the mounting clips along the sides of the panel to the desired position.
14. Make sure the control panel is positioned on the correct side (see specifications table).
15. Mark the mounting points on the underside of the tabletop.
16. Attach the steel mounting plates to the tabletop. The package includes both screws and double-sided tape. Quality Heating recommends using the screws for a durable installation.
17. Attach the panel using the magnets onto the iron plates under the desk.
18. The panel is now ready for use.

Operating the panel

Plug the power cord into a grounded outlet and press the power button to turn on the panel.

- The panel starts up automatically on the HIGH setting with a timer of 3 hours.
- Briefly press the POWER button to turn off the panel.
- Use the TEMP button to switch between the three heat settings: Low / Medium / High.
- Use the TIMER button to set the desired auto-off delay: 3, 6, or 9 hours.
- When the panel is on, both the power LED and the indicator lights for the selected setting and timer will illuminate.

Error: if the LED indicator flashes rapidly in red, switch off the device immediately and contact your point of sale or Quality Heating (see contact details).

Maintenance and cleaning

Quality Heating infrared panels are virtually maintenance-free. Make sure the panel is dust-free before handling.

- Switch off the device and unplug it before cleaning.
- Clean the panel only with a dry, soft cloth.
- Never immerse the panel in water and ensure no moisture can enter the housing.
- Always protect the electrical components from moisture and liquids.
- Do not use aggressive cleaners, abrasives, or alcohol-based products.

Warranty and support

Quality Heating offers a 2-year warranty on the electrical operation of the heating element, provided the device has been installed and used in accordance with this manual.

For questions or technical support, please contact your installer or vendor. Customers in the Netherlands and Belgium may also contact the importer directly:

Quality Heating

Phoenixstraat 35-17

1812PP Alkmaar

Nederland